
CODICE TVUN122

PREZZO CAD 52,43€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

CODICE BPOS20

PREZZO CAD 52,80€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

CODICE D133689

PREZZO CAD 50,06€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

CODICE D149122

PREZZO CAD 50,06€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

CODICE D150921

PREZZO CAD 49,60€      

N° PEZZI 3

Q. RICHIESTA

SvuotaMagazzino

TOVAGLIOLO 40X40 2 VELI CAFFE' 2000 PZ.

Tovagliolo in pura cellulosa biancata senza cloro, 40x40 
cm, 2 veli, colore caffè, confezione da 2000 pezzi.

BUSTA PORTAPOSATE CARTA PAGLIA CRT 1000 PZ

Busta portaposate in carta paglia con tovagliolo bianco 
2 veli 38x38 cm, cartone da 1000 pezzi.

TOVAGLIA UNITO CARTA A SECCO CAFFE' CONF. 100 PZ

Tovaglia in carta a secco 100x100 cm, colore caffè, 
confezione da 100 pezzi.

TETE A TETE DUNICEL 0.4X24 RED CONF. 4 ROTOLI

Tête-à-tête rosso tinta unita, 0,4x24 mt, confezione da 
4 rotoli.

TETE A TETE DUNICEL 0.4X24 KIWI CONF. 4 ROTOLI

Tête-à-tête rosso tinta kiwi, 0,4x24 mt, confezione da 4 
rotoli.



CODICE D162665

PREZZO CAD 36,26€      

N° PEZZI 4

Q. RICHIESTA

CODICE D164294

PREZZO CAD 76,06€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

CODICE D165060

PREZZO CAD 24,72€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

CODICE D165489

PREZZO CAD 58,40€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

CODICE D165824

PREZZO CAD 33,47€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

SvuotaMagazzino
TOVAGLIOLI NAPKINS SRP ELEGANCE 48 CM. LILY CREMA PZ. 200

Tovagliolo 48x48 cm, colore crema, con struttura 3D ed 
effetto satinato, confezione da 200 pezzi.

TOVAGLIETTA 30X40 SALERNO VERDE GRAM. 60

Tovaglietta in carta verde, 30x40 cm.

TOVAGLIOLO CRYSTAL KIWI 40X40 200 PZ.

Tovagliolo con struttura 3D a effetto satinato, 40x40 cm 
colore kiwi, confezione da 200 pezzi.

TETE A TETE SENSIA 0.4X24 WHITE SPARKLING CONF. 6 ROTOLI

Tete a tete 0,4x24 mt bianco con paillettes. Effetto 3D, 
confezione da 6 rotoli.

TOVAGLIA 100X100 DUNISOFT CAFFE' CONF. 50 PZ.

Tovaglia morbida fabbricata a partire da carta a secco, 
100x100 cm, colore caffè, confezione da 50 pezzi.



CODICE D166039

PREZZO CAD 82,40€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

CODICE D166039/S

PREZZO CAD 16,48€      

N° PEZZI 3

Q. RICHIESTA

CODICE D166555

PREZZO CAD 22,00€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

CODICE D168372

PREZZO CAD 56,92€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

CODICE D168383

PREZZO CAD 31,64€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

SvuotaMagazzino

TOVAGLIA 100X100 DUNISOFT MANDARINO CONF. 50 PZ.

Tovaglia coprimacchie 100x100 cm colore mandarino. 
Confezione da 50 pezzi.

TOVAGLIETTA 30X40 DUNICELL MAITRE GREIGE 500 PZ.

Tovaglietta 30x40 greige, confezione da 500 pezzi.

BUSTA POSATE MANDARINO CON TOVAGLIOLO CRT 500 PZ DUNI

Busta porta posate in cellulosa 8,5x19 cm, colore 
mandarino. Tovagliolo interno bianco 33x33 cm in pura 
cellulosa. Confezione da 500 pezzi.

BUSTA POSATE MANDARINO CON TOVAGLIOLO CONF. 100 PZ DUNI

Busta porta posate in cellulosa 8,5x19 cm, colore 
mandarino. Tovagliolo interno bianco 33x33 cm in pura 
cellulosa. Confezione da 100 pezzi.

TOVAGLIOLO ROSSO 24X24 2 VELI CONF. 2400

Tovagliolo rosso in cellulosa 24x24 cm, 2 veli, tinta 
unita. Confezione da 2400 pezzi



CODICE D168388

PREZZO CAD 31,64€      

N° PEZZI 3

Q. RICHIESTA

CODICE D168432

PREZZO CAD 37,38€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

CODICE D168436

PREZZO CAD 41,33€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

CODICE D168447

PREZZO CAD 41,33€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

CODICE D168449

PREZZO CAD 40,74€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

SvuotaMagazzino

TOVAGLIOLO ELEGANCE LILY 40X40 ROSSO 240 PZ.

Tovagliolo rosso 40x40 cm con struttura 3D e effetto 
satinato. Confezione da 240 pezzi.

TOVAGLIOLO KIWI 24x24 2 VELI CONF. 2400

Tovagliolo kiwi in cellulosa 24x24 cm, tinta unita. 
Confezione sa 2400 pezzi

TOVAGLIOLO ELEGANCE LILY 40X40 BIANCO 240 PZ.

Tovagliolo bianco 40x40 cm con struttura 3D e effetto 
satinato. Confezione da 240 pezzi.

TOVAGLIOLI ELEGANCE CRYSTAL KIWI 40x40 PZ. 240

Tovagliolo colore kiwi 40x40 cm con struttura 3D e 
effetto satinato. Confezione da 240 pezzi.

TOVAGLIOLO ELEGANCE LILY 48X48 BIANCO PZ.240

Tovagliolo bianco 48x48 cm con struttura 3D e effetto 
satinato. Confezione da 240 pezzi.



CODICE D168451

PREZZO CAD 44,89€      

N° PEZZI 3

Q. RICHIESTA

CODICE D168463

PREZZO CAD 33,67€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

CODICE D174089

PREZZO CAD 51,09€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

CODICE D180403

PREZZO CAD 40,80€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

CODICE TOELL144

PREZZO CAD 52,80€      

N° PEZZI 5

Q. RICHIESTA

TOVAGLIOLI ELEGANCE 48x48 CRYSTAL CREMA CRT 240 PZ

SvuotaMagazzino
TOVAGLIOLO ELEGANCE LILY 48X48 CAFFE' PZ.240

Tovagliolo colore caffè 48x48 cm con struttura 3D e 
effetto satinato. Confezione da 240 pezzi.

Tovagliolo bordeaux 40x40 cm di carta a secco, 
confezione da 800 pezzi.

Tovagliolo colore crema 48x48 cm con struttura 3D e 
effetto satinato. Confezione da 240 pezzi.

TOVAGLIOLI PURA CELL. 2V NOCCIOLA 40x40 CRT 2000 PZ

Tovagliolo in pura cellulosa a 2 veli, 40x40 cm, colore 
nocciola. Cartone da 2000 pezzi.

TOVAGLIOLO 40X40 2 VELI BIANCO 2000 PZ.

Tovagliolo bianco 2 veli 40x40 cm  in cellulosa biancata 
senza cloro. Cartone da 2000 pezzi.

TOVAGLIOLI UNITO ELEGANCE LIGHT CARTA A SECCO BORDEAUX CONF. 800



CODICE TOVTBOR

PREZZO CAD 32,00€      

N° PEZZI 6

Q. RICHIESTA

CODICE TOVTM

PREZZO CAD 32,00€      

N° PEZZI 5

Q. RICHIESTA

CODICE TVA379

PREZZO CAD 56,25€      

N° PEZZI 4

Q. RICHIESTA

CODICE TVUN114

PREZZO CAD 52,43€      

N° PEZZI 2

Q. RICHIESTA

CODICE 118

PREZZO CAD 88,00€      

N° PEZZI 1

Q. RICHIESTA

TOVAGLIA UNITO CARTA A SECCO BORDEAUX CONF. 100 PZ

Tovaglia bordeaux in carta a secco, confezione da 100 
pezzi.

SvuotaMagazzino
TOVAGLIOLO 40x40 2 VELI TISSUE BORDEAUX 1200 PZ.

TOVAGLIETTA 30X40 BIANCO 1200 PZ

Tovaglietta 30x40 cm bianca, 1200 pezzi.

Tovagliolo 2 veli 40x40, colore bordeaux, confezione da 
1200 pezzi.

TOVAGLIOLO 40x40 2 VELI TISSUE CREMA 1200 PZ.

Tovagliolo 2 veli 40x40, colore crema, confezione da 
1200 pezzi.

Foglio stroftex pulitex super assorbente, 40x50 cm.
Cartone da 10 kg.

FOGLIO PULITEX 40X50 CM CRT. 10 KG.



CODICE 864055

PREZZO CAD 15,55€      

N° PEZZI 42

Q. RICHIESTA

CODICE 005006

PREZZO CAD 20,00€      

N° PEZZI 84

Q. RICHIESTA

CODICE 600811906

PREZZO CAD 25,85€      

N° PEZZI 20

Q. RICHIESTA

CODICE 852269

PREZZO CAD 7,21€        

N° PEZZI 14

Q. RICHIESTA

CODICE ROM102CI10R

PREZZO CAD 11,50€      

N° PEZZI 16

Q. RICHIESTA

CARTA IGIENICA ECONOMICA CONF. 120 ROTOLI SORMA

Carta igienica riciclata grigia, 2 veli. 
Confezione da 120 rotoli.

CARTA IGIENICA INTERCALATA 40X230 9.200 PZ TENDERLY

Carta igienica intercalata goffrata, 2 veli in pura 
cellulosa. Confezione da 9200 pezzi.

BOBINA SAB NATURAL TENDERLY CONF. 2 PZ

Bobina goffrata "natural" (riciclata da tetrapak), 2 veli, 
800 strappi. Confezione da 2 pezzi.
Idonea al contatto alimentare.

Asciugamani 22,5x24 cm, piegati a "z", natural (riciclati 
da tetrapak), 2 veli. Confezione da 3000 pezzi.

CARTA IGIENICA INTERCALATA PZ. 9000 ICA

Carta igienica intercalata liscia, 2 veli in pura cellulosa. 
Confezione da 9000 pezzi.

SvuotaMagazzino
ASCIUGAMANI INT. Z 2 V NATURAL TENDERLY 3000 PZ.


